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学校評価に関する
アンケート（2021

年0１月実施）

学校評価保護者アンケート
(1) お子さんが通う学年を答えてください。（複数回答可）

中学1年 中学2年 中学3年

(2) 生徒は学校へいくことが楽しそうである。

とても思う 思う あまり思わない まったく思わない

(3) 学校目標（自主信愛知性）や教育方針はわかりやすい。

とても思う 思う あまり思わない まったく思わない

(4) 授業は生徒にわかりやすい。

とても思う 思う あまり思わない まったく思わない

(5) 生徒が見通しを持って学習に取り組めるよう学校は工夫している。

とても思う 思う あまり思わない まったく思わない

(6) 生徒一人ひとりを考えた指導を行っている。

とても思う 思う あまり思わない まったく思わない

(7) 総合的な学習の時間が生徒の主体的に学ぶ力を育成している。

とても思う 思う あまり思わない まったく思わない

(8) 手帳（フォーサイト）を活用して生徒は自己管理能力を高めている。

とても思う 思う あまり思わない まったく思わない

(9) 教職員は気軽に相談に乗ってくれる。

とても思う 思う あまり思わない まったく思わない

(10) 教職員に熱意が感じられる。

とても思う 思う あまり思わない まったく思わない

(11) 教職員の対応は丁寧である。

とても思う 思う あまり思わない まったく思わない

(12) 施設・設備などの学習環境は整っている。

とても思う 思う あまり思わない まったく思わない

(13) 学校は学校・学年・学級だよりなどで情報を発信している。

とても思う 思う あまり思わない まったく思わない

(14) 保護者、PTAと学校は協力して生徒を育てている。

とても思う 思う あまり思わない まったく思わない

(15) 感染症対応について　休校中の学校からの情報発信は適切であった。

とても思う 思う あまり思わない まったく思わない

(16) 感染症対応について　休校中の学習課題とその後の指導は適切であった。

とても思う 思う あまり思わない まったく思わない

(17) 感染症対応について　消毒等の対策は適切である。

とても思う 思う あまり思わない まったく思わない

(18) 感染症対応について　授業における対策は適切である。（内容の変更や方法の工夫）

とても思う 思う あまり思わない まったく思わない

(19) 感染症対応について　行事の縮小、変更、中止等は適切である。

とても思う 思う あまり思わない まったく思わない

(20) 【自由記述設問】その他気づいたことがありましたら、ご記入ください。



 
 
  
   
       
       
  
 
   
 
 
 
 
 (1)
 お子さんが通う学年を答えてください。（複数回答可）

 
 中学1年
 1






 
 
 
 
 (1)
 お子さんが通う学年を答えてください。（複数回答可）

 
 中学2年
 2






 
 
 
 
 (1)
 お子さんが通う学年を答えてください。（複数回答可）

 
 中学3年
 3






 
 
 
 
 (2)
 生徒は学校へいくことが楽しそうである。
 
 とても思う
 1






 
 
 
 
 (2)
 生徒は学校へいくことが楽しそうである。
 
 思う
 2






 
 
 
 
 (2)
 生徒は学校へいくことが楽しそうである。
 
 あまり思わない
 3






 
 
 
 
 (2)
 生徒は学校へいくことが楽しそうである。
 
 まったく思わない
 4






 
 
 
 
 (3)
 学校目標（自主信愛知性）や教育方針はわかりやすい。

 
 とても思う
 1






 
 
 
 
 (3)
 学校目標（自主信愛知性）や教育方針はわかりやすい。

 
 思う
 2






 
 
 
 
 (3)
 学校目標（自主信愛知性）や教育方針はわかりやすい。

 
 あまり思わない
 3






 
 
 
 
 (3)
 学校目標（自主信愛知性）や教育方針はわかりやすい。

 
 まったく思わない
 4






 
 
 
 
 (4)
 授業は生徒にわかりやすい。
 
 とても思う
 1






 
 
 
 
 (4)
 授業は生徒にわかりやすい。
 
 思う
 2






 
 
 
 
 (4)
 授業は生徒にわかりやすい。
 
 あまり思わない
 3






 
 
 
 
 (4)
 授業は生徒にわかりやすい。
 
 まったく思わない
 4






 
 
 
 
 (5)
 生徒が見通しを持って学習に取り組めるよう学校は工夫している。
 
 とても思う
 1






 
 
 
 
 (5)
 生徒が見通しを持って学習に取り組めるよう学校は工夫している。
 
 思う
 2






 
 
 
 
 (5)
 生徒が見通しを持って学習に取り組めるよう学校は工夫している。
 
 あまり思わない
 3






 
 
 
 
 (5)
 生徒が見通しを持って学習に取り組めるよう学校は工夫している。
 
 まったく思わない
 4






 
 
 
 
 (6)
 生徒一人ひとりを考えた指導を行っている。
 
 とても思う
 1






 
 
 
 
 (6)
 生徒一人ひとりを考えた指導を行っている。
 
 思う
 2






 
 
 
 
 (6)
 生徒一人ひとりを考えた指導を行っている。
 
 あまり思わない
 3






 
 
 
 
 (6)
 生徒一人ひとりを考えた指導を行っている。
 
 まったく思わない
 4






 
 
 
 
 (7)
 総合的な学習の時間が生徒の主体的に学ぶ力を育成している。
 
 とても思う
 1






 
 
 
 
 (7)
 総合的な学習の時間が生徒の主体的に学ぶ力を育成している。
 
 思う
 2






 
 
 
 
 (7)
 総合的な学習の時間が生徒の主体的に学ぶ力を育成している。
 
 あまり思わない
 3






 
 
 
 
 (7)
 総合的な学習の時間が生徒の主体的に学ぶ力を育成している。
 
 まったく思わない
 4






 
 
 
 
 (8)
 手帳（フォーサイト）を活用して生徒は自己管理能力を高めている。
 
 とても思う
 1






 
 
 
 
 (8)
 手帳（フォーサイト）を活用して生徒は自己管理能力を高めている。
 
 思う
 2






 
 
 
 
 (8)
 手帳（フォーサイト）を活用して生徒は自己管理能力を高めている。
 
 あまり思わない
 3






 
 
 
 
 (8)
 手帳（フォーサイト）を活用して生徒は自己管理能力を高めている。
 
 まったく思わない
 4






 
 
 
 
 (9)
 教職員は気軽に相談に乗ってくれる。
 
 とても思う
 1






 
 
 
 
 (9)
 教職員は気軽に相談に乗ってくれる。
 
 思う
 2






 
 
 
 
 (9)
 教職員は気軽に相談に乗ってくれる。
 
 あまり思わない
 3






 
 
 
 
 (9)
 教職員は気軽に相談に乗ってくれる。
 
 まったく思わない
 4






 
 
 
 
 (10)
 教職員に熱意が感じられる。
 
 とても思う
 1






 
 
 
 
 (10)
 教職員に熱意が感じられる。
 
 思う
 2






 
 
 
 
 (10)
 教職員に熱意が感じられる。
 
 あまり思わない
 3






 
 
 
 
 (10)
 教職員に熱意が感じられる。
 
 まったく思わない
 4






 
 
 
 
 (11)
 教職員の対応は丁寧である。
 
 とても思う
 1






 
 
 
 
 (11)
 教職員の対応は丁寧である。
 
 思う
 2






 
 
 
 
 (11)
 教職員の対応は丁寧である。
 
 あまり思わない
 3






 
 
 
 
 (11)
 教職員の対応は丁寧である。
 
 まったく思わない
 4






 
 
 
 
 (12)
 施設・設備などの学習環境は整っている。
 
 とても思う
 1






 
 
 
 
 (12)
 施設・設備などの学習環境は整っている。
 
 思う
 2






 
 
 
 
 (12)
 施設・設備などの学習環境は整っている。
 
 あまり思わない
 3






 
 
 
 
 (12)
 施設・設備などの学習環境は整っている。
 
 まったく思わない
 4






 
 
 
 
 (13)
 学校は学校・学年・学級だよりなどで情報を発信している。
 
 とても思う
 1






 
 
 
 
 (13)
 学校は学校・学年・学級だよりなどで情報を発信している。
 
 思う
 2






 
 
 
 
 (13)
 学校は学校・学年・学級だよりなどで情報を発信している。
 
 あまり思わない
 3






 
 
 
 
 (13)
 学校は学校・学年・学級だよりなどで情報を発信している。
 
 まったく思わない
 4






 
 
 
 
 (14)
 保護者、PTAと学校は協力して生徒を育てている。
 
 とても思う
 1






 
 
 
 
 (14)
 保護者、PTAと学校は協力して生徒を育てている。
 
 思う
 2






 
 
 
 
 (14)
 保護者、PTAと学校は協力して生徒を育てている。
 
 あまり思わない
 3






 
 
 
 
 (14)
 保護者、PTAと学校は協力して生徒を育てている。
 
 まったく思わない
 4






 
 
 
 
 (15)
 感染症対応について　休校中の学校からの情報発信は適切であった。
 
 とても思う
 1






 
 
 
 
 (15)
 感染症対応について　休校中の学校からの情報発信は適切であった。
 
 思う
 2






 
 
 
 
 (15)
 感染症対応について　休校中の学校からの情報発信は適切であった。
 
 あまり思わない
 3






 
 
 
 
 (15)
 感染症対応について　休校中の学校からの情報発信は適切であった。
 
 まったく思わない
 4






 
 
 
 
 (16)
 感染症対応について　休校中の学習課題とその後の指導は適切であった。
 
 とても思う
 1






 
 
 
 
 (16)
 感染症対応について　休校中の学習課題とその後の指導は適切であった。
 
 思う
 2






 
 
 
 
 (16)
 感染症対応について　休校中の学習課題とその後の指導は適切であった。
 
 あまり思わない
 3






 
 
 
 
 (16)
 感染症対応について　休校中の学習課題とその後の指導は適切であった。
 
 まったく思わない
 4






 
 
 
 
 (17)
 感染症対応について　消毒等の対策は適切である。
 
 とても思う
 1






 
 
 
 
 (17)
 感染症対応について　消毒等の対策は適切である。
 
 思う
 2






 
 
 
 
 (17)
 感染症対応について　消毒等の対策は適切である。
 
 あまり思わない
 3






 
 
 
 
 (17)
 感染症対応について　消毒等の対策は適切である。
 
 まったく思わない
 4






 
 
 
 
 (18)
 感染症対応について　授業における対策は適切である。（内容の変更や方法の工夫）
 
 とても思う
 1






 
 
 
 
 (18)
 感染症対応について　授業における対策は適切である。（内容の変更や方法の工夫）
 
 思う
 2






 
 
 
 
 (18)
 感染症対応について　授業における対策は適切である。（内容の変更や方法の工夫）
 
 あまり思わない
 3






 
 
 
 
 (18)
 感染症対応について　授業における対策は適切である。（内容の変更や方法の工夫）
 
 まったく思わない
 4






 
 
 
 
 (19)
 感染症対応について　行事の縮小、変更、中止等は適切である。
 
 とても思う
 1






 
 
 
 
 (19)
 感染症対応について　行事の縮小、変更、中止等は適切である。
 
 思う
 2






 
 
 
 
 (19)
 感染症対応について　行事の縮小、変更、中止等は適切である。
 
 あまり思わない
 3






 
 
 
 
 (19)
 感染症対応について　行事の縮小、変更、中止等は適切である。
 
 まったく思わない
 4






 
 
 
 
 (20)
 【自由記述設問】その他気づいたことがありましたら、ご記入ください。





  




 
  
  学校評価に関するアンケート（2021年0１月実施）
  
 
  
  
  
  
 
 


 学校評価保護者アンケート











 

 お子さんが通う学年を答えてください。（複数回答可）


 
   中学1年
   1
	

 
   中学2年
   2
	

 
   中学3年
   3
	



	



 

 生徒は学校へいくことが楽しそうである。 	

 
   とても思う
   1
	

 
   思う
   2
	

 
   あまり思わない
   3
	



 
   まったく思わない
   4
	

	


 

 学校目標（自主信愛知性）や教育方針はわかりやすい。
 	

 
   とても思う
   1
	

 
   思う
   2
	

 
   あまり思わない
   3
	



 
   まったく思わない
   4
	

	


 

 授業は生徒にわかりやすい。 	

 
   とても思う
   1
	

 
   思う
   2
	

 
   あまり思わない
   3
	



 
   まったく思わない
   4
	

	


 

 生徒が見通しを持って学習に取り組めるよう学校は工夫している。 	

 
   とても思う
   1
	

 
   思う
   2
	

 
   あまり思わない
   3
	



 
   まったく思わない
   4
	

	


 

 生徒一人ひとりを考えた指導を行っている。 	

 
   とても思う
   1
	

 
   思う
   2
	

 
   あまり思わない
   3
	



 
   まったく思わない
   4
	

	


 

 総合的な学習の時間が生徒の主体的に学ぶ力を育成している。 	

 
   とても思う
   1
	

 
   思う
   2
	

 
   あまり思わない
   3
	



 
   まったく思わない
   4
	

	


 

 手帳（フォーサイト）を活用して生徒は自己管理能力を高めている。 	

 
   とても思う
   1
	

 
   思う
   2
	

 
   あまり思わない
   3
	



 
   まったく思わない
   4
	

	


 

 教職員は気軽に相談に乗ってくれる。 	

 
   とても思う
   1
	

 
   思う
   2
	

 
   あまり思わない
   3
	



 
   まったく思わない
   4
	

	


 

 教職員に熱意が感じられる。 	

 
   とても思う
   1
	

 
   思う
   2
	

 
   あまり思わない
   3
	



 
   まったく思わない
   4
	

	


 

 教職員の対応は丁寧である。 	

 
   とても思う
   1
	

 
   思う
   2
	

 
   あまり思わない
   3
	



 
   まったく思わない
   4
	

	


 

 施設・設備などの学習環境は整っている。 	

 
   とても思う
   1
	

 
   思う
   2
	

 
   あまり思わない
   3
	



 
   まったく思わない
   4
	

	


 

 学校は学校・学年・学級だよりなどで情報を発信している。 	

 
   とても思う
   1
	

 
   思う
   2
	

 
   あまり思わない
   3
	



 
   まったく思わない
   4
	

	


 

 保護者、PTAと学校は協力して生徒を育てている。 	

 
   とても思う
   1
	

 
   思う
   2
	

 
   あまり思わない
   3
	



 
   まったく思わない
   4
	

	


 

 感染症対応について　休校中の学校からの情報発信は適切であった。 	

 
   とても思う
   1
	

 
   思う
   2
	

 
   あまり思わない
   3
	



 
   まったく思わない
   4
	

	


 

 感染症対応について　休校中の学習課題とその後の指導は適切であった。 	

 
   とても思う
   1
	

 
   思う
   2
	

 
   あまり思わない
   3
	



 
   まったく思わない
   4
	

	


 

 感染症対応について　消毒等の対策は適切である。 	

 
   とても思う
   1
	

 
   思う
   2
	

 
   あまり思わない
   3
	



 
   まったく思わない
   4
	

	


 

 感染症対応について　授業における対策は適切である。（内容の変更や方法の工夫） 	

 
   とても思う
   1
	

 
   思う
   2
	

 
   あまり思わない
   3
	



 
   まったく思わない
   4
	

	


 

 感染症対応について　行事の縮小、変更、中止等は適切である。 	

 
   とても思う
   1
	

 
   思う
   2
	

 
   あまり思わない
   3
	



 
   まったく思わない
   4
	

	






















 
 【自由記述設問】その他気づいたことがありましたら、ご記入ください。




















